1. На одной машине два колеса, на первом из них есть 24 зуба. Когда первое колесо крутится 6 раз, второе крутится 18 раз. Сколько зубов у второго колеса?
А.   72             В.   36              С.    18             Д.    8

2.   На реке со скоростью течения 3 км/ч у парохода, плавающего 

      по течению со скоростью 20 км/ч, какая будет скорость против 

      течения?

      А.  14              В.    17             С.    20             Д.   23

3.   А больше, чем В, но меньше, чем С. Д между А и В, Е же 

      самый маленький. Какой из ниже написанных вариантов 

      правильный?

      А.  А – между В и Д   В.   В – средний   С.  В – между А и Д

      Д.   Д – средний

4.   При делении на 3 и 7 у какого самого большого двузначного 

      натурального числа останется остаток 1?

      А.  22           В.  64             С.   85               Д.   88

5.   Глубина колодца 18,5 м. Лягушка, упавшая в колодец, хочет

      выйти наружу. Днем она на 4 м проползла вверх. А ночью на 

      3 м обратно соскальзывала вниз, так как уставала. За сколько 

      дней лягушка может выйти из колодца?

      А.    16          В.     17              С.    18          Д.  19

6.   Когда с автобуса с 50 пассажирами вышли 5 женщин и 5 

      мужчин, число оставшихся в автобусе мужчин стало в 3 раза 

      больше, чем женщин. Сколько мужчин – пассажиров было в 

      автобусе?     
      А.    35             В.     30                С.   28          Д.    25

7.   Если прибавить 
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 одного числа к цифре 3, то выходит это же 

      число. Какое это число?  
      А.    30              В.    25              С.     20            Д.    15

8.   Числа 2; 3; 5; 8; 12; 17; ?   записаны в определенном порядке. 

      Какое число должно быть на месте вопросительного знака?
      А.   22             В.    24               С.   23              Д.    25

9.   Найти число, 
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 части которого равно 6?
      А.    60             В.    45             С.    30              Д.    25

10. Числа 12; 16; 14; 18; 16; 20; ?; 22; 20; ? записаны в 

      определенном порядке. Какие числа должны быть на месте 

      вопроса?

      А.   24; 22     В. 18; 24      С.  20; 24             Д.  18; 20

11. Заполнить пустое место таблицы, если числа имеют 

      зависимость по горизонтали.

	7
	16
	9

	5
	21
	16

	9
	?
	4


      А.     5             В.   26               С.   15            Д.  13
12.Если этот день не идёт вслед за понедельником и не перед четвергом, а завтра не воскресенье и вчера было не воскресенье, а послезавтра будет не суббота и позавчера была не среда, то что это за день недели?
13.Найдите трёхзначное число, начинающееся с цифры 2, которое от перестановки этой цифры в конец числа увеличивается в 3 раза.
14.Ящик мандарин Никита съедает за 2 дня, Глеб с таким же ящиком справиться за 3 дня, а Ангелина – только за 6 дней. На сколько дней хватит ящика, если дети приступят к поеданию мандаринов одновременно?
15.В магазине на розлив продавали подсолнечное масло. К продавщице обратилась старушка, которая принесла 5-литровую бутылку и попросила отмерить ей 4 литра масла. На тот момент в магазине была только 3-литровая банка. Как удалось продавщице отмерить 4 литра масла с помощью 3-х и 5-литровой тары?
16.Одна дама хвасталась подруге миловидной девушкой, изображенной на фотографии. Дама сказала, что у нее нет родных сестер и братьев, но мать изображенной девушки была дочерью ее отца. Кто на фото?
17.На столе в ряд стоят 6 стаканов. Первые три пустые, а последние три наполнены водой. Как сделать так, чтобы пустые стаканы и полные чередовались между собой, если касаться можно только одного стакана (толкать стакан стаканом нельзя)?
18.В тот день в 5 "А" классе было 24 человека. Когда ученики писали контрольную работу, то они по мере завершения клали тетради в стопку одна на другую. Петя сдал тетрадь пятым по счёту. Каким по счёту его тетрадь проверят, если считать, что учитель проверяет тетрадь сверху стопки и строго по порядку?
19.Джон смотрел телевизор. Сразу после полуночных новостей сообщили прогноз погоды: «Сейчас идет дождь, который не прекратится в течение двух следующих дней. Однако через 72 часа будет ясно и солнечно». «Опять врут», — фыркнул Джон. Он был прав, но каким образом он узнал, что прогноз не верен?
20.Мальчик рассказывает: «Вчера был такой ужасный дождь, а мой отец не взял ни зонта, ни шляпы. Когда он появился в дверях, вода лилась с него ручьями, но ни один волос на его голове не промок. Укрыться от дождя в радиусе мили от нашего дома негде - вокруг голая степь».
21.Стоит «это». Идет мимо «этого» старуха и говорит: «Баба-Яга». Идет солдат, смотрит и говорит: «Наполеон!». Идет девушка, посмотрела и говорит: «Василиса Прекрасная!» Что «это»?
22. 30 – 33 = 3

 Переставьте одну цифру так, чтобы равенство выполнялось.
23.Рядом со школой растут 6 деревьев: сосна, береза, липа, тополь, ель и клен. Известно, что береза ниже тополя, а липа выше клена, сосна ниже ели, липа ниже березы, сосна выше тополя. Перечислить деревья в порядке возрастания их высоты
24. Из пяти монет – одна фальшивая. Она отличается от других более легким весом. Ее можно определить путем взвешивания на аптекарских весах. Минимальное необходимое число взвешиваний для определения фальшивой монеты будет
25. Отлейте из бочки ровно 13 литра кваса при помощи двух бидонов: один емкостью 17 литров, а другой емкостью 5 литров.
26. В банке живут пауки и жуки. Всего их 18 штук. У паука 8 лапок, а у жука 6 лапок. Сколько живет в банке пауков и сколько жуков, если у них всего 120 лапок?
27. В двух комнатах было 76 человек. Когда 30 человек вышло из одной комнаты, а 40 человек из другой, то людей в комнатах осталось поровну. Сколько человек было в каждой комнате первоначально?
28. Записать число 16 при помощи четырех пятерок и знаков действий
29. Какое число должно стоять на месте вопроса?
      8; 6 ; 7; 5; 6; 4; ?.

30. Какое число должно стоять на месте вопроса?

      2; 3; 4; 5; 4; 9; ?; 25
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